



**Cserhátszentiván Község Önkormányzata
Képviselő-testületének**

7. számú

jegyzőkönyve

Készült: Cserhátszentiván Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. szeptember 11. napján megtartott rendkívüli nyílt üléséről

R

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Cserhátszentiván Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. szeptember 11 napján a Kultúrház kistermében (3066 Cserhátszentiván, Kossuth utca 31.) megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak:

Siraky Attila	polgármester
Balás István András	alpolgármester
Baros Erzsébet	képviselő
Cservölgyi Zoltán Barnabás	képviselő
Kabács Jánosné	képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz: Márkus Sándor jegyző

Siraky Attila polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testület 5 tagjából 5 fő jelen van a testület határozatképes, a képviselő-testület ülését megnyitotta

Ezt követően a polgármester az alábbi napirendi pontokat javasolta elfogadni a képviselő-testület részére

Napirendi javaslat

1. Javaslat az 5/2020. (II.13.) Képviselő- testületi határozat megerősítése

Előterjesztő: Márkus Sándor jegyző

2. Javaslat a 18/36 helyrajzi szám alatti ingatlan és a 18/4 helyrajzi szám alatti ingatlan forgalomképesse nyilvánítása

Előterjesztő: Siraky Attila polgármester

3. Javaslat iparüzési adóról szóló rendelet elkészítéséről

Előterjesztő: Siraky Attila polgármester

4. Javaslat a kommunális adóról szóló rendelet módosításáról

Előterjesztő: Siraky Attila polgármester

5. Javaslat az ingatlanok előtti közterületek rendben tartásáról szóló rendelet elkészítésére

Előterjesztő: Siraky Attila polgármester

6. Javaslat a Mátraszőlősi Közös Önkormányzati Hivatal I. félévi működéséről szóló beszámoló

elfogadására

Előterjesztő: Márkus Sándor jegyző

7. Egyebek

A polgármester megkérdezte a képviselő-testület tagjaitól, hogy van-e egyéb napirendi javaslat.

Márkus Sándor jegyző javasolta, hogy a 2. és 6. napirendi pontokat cseréljék fel.

A képviselő-testület részéről egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, egyhangúlag 5 igen szavazattal elfogadta azt.

Siraky Attila polgármester tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az önkormányzat hatályos SZMSZ-e szerint a jegyzőkönyv megírásához segédanyagként hangfelvétel készülhet. A félreértések elkerülése végett élnek ezzel a lehetőséggel, és az ülésről hangfelvétel készül.

Napirendi pontok tárgyalása

1.Napirend

Javaslat az 5/2020. (II.13.) képviselő- testületi határozat megerősítésére

Márkus Sándor jegyző: A Nógrád Megyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Osztálya egyeztetést kért, ahol többek között Siraky Attila polgármester Úr és Nagy Ádám polgármester Úr (Mátraszőlős) is megjelent. Az egyeztetésen Dr. Szabó József Főosztályvezető Úr és Bárányné Márton Melinda Osztályvezető Asszony is azt kérték, hogy a Mátraszőlősi Közös Önkormányzati Hivatal Cserhátszentiváni Kirendeltségének megszüntetésével kapcsolatban született 5/2020. (II.13.) képviselő- testületi határozata kerüljön megerősítésre tekintettel arra, hogy a szóban forgó határozatról a képviselő- testület állítása szerint nem döntött, azonban e határozat értelmében került megszüntetésre a kirendeltség és e határozat alapján került módosításra a megállapodás is. Siraky Attila polgármester Úr Salgótarjánban, az egyeztetés alkalmával elmondta, hogy a képviselő- testület szándéka már januárban és februárban is az volt, hogy kerüljön a kirendeltség megszüntetésre, de döntés ezzel kapcsolatban nem született.

Siraky Attila polgármester: A Törvényességi Felügyeleti Osztály valóban megerősítő határozatot szeretne, azonban erről februárban döntés nem született, valamint a 19/2020. (VIII.06.) Képviselő- testületi határozat értelmében az 5/2020. (II.13.) Képviselő- testületi határozat semmis. Valóban szándékunk volt decemberben, januárban a kirendeltség megszüntetése, de döntés ezidáig nem született. Javasolta a Képviselő- testületnek, hogy új határozat szülessen e tárgyban.

Határozat megszövegezése idejére szünet.

Siraky Attila polgármester: Felolvasta a megszövegezett határozati javaslatot. Javasolta fogadják el a határozati javaslatot.

A polgármester kérte szavazzanak.